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Deváté setkání držitelů titulu „Bezpečný podnik“  

na území Plzeňského a Karlovarského kraje  
 

Již 9. ročník setkání držitelů titulu „Bezpečný podnik“ se zástupci Oblastního 

inspektorátu práce pro Plzeňský kraj a Karlovarský kraj (dále „OIP“) proběhlo  

24. 6. 2016 pod záštitou společnosti HF-Czechforge, s. r. o. V prostorách svého závodu 

v chebské průmyslové zóně, kde se akce uskutečnila, tato firma podniká v oblasti 

kovárenství.  

 

Setkání se zúčastnili zástupci společností z regionu v místní působnosti OIP, které patří 

k držitelům titulu „Bezpečný podnik“: Drůbežářské závody Klatovy, a. s.,  Škoda Machine 

Tool, a. s.,  ŠKODA TVC,  s. r. o., Plzeň, Mbtech Bohemia, s. r. o., ZF Staňkov, s. r. o., 

Kdynium, a. s., a Elektrárna Tisová, a. s.  

Vedoucí inspektor OIP Ing. Miroslav Duchek vystoupil na úvod setkání a seznámil přítomné 

s významem a přínosem programu „Bezpečný podnik“. Za OIP se dále zúčastnili Ing. Jarmila 

Hrubá a Jiří Vacek, kteří ve svých  vystoupeních podali bližší informace o současné úrovni 

programu „Bezpečný podnik“ a jeho realizaci v rámci OIP.  

Za společnost HF-Czechforge, s. r. o., přivítal přítomné jednatel společnosti Ing. Jiří Strádal, 

který zároveň seznámil zúčastněné s historií a blízkými vyhlídkami společnosti.  Po úvodní 

prezentaci hostitelské firmy proběhla exkurze v provozech společnosti.  

Všichni přítomní se seznámili s provozem kování v zápustkách, kde se převážně vyrábějí 

komponenty pro automobilový průmysl. Dále shlédli pomocné provozy společnosti, mezi něž 

patří sklady zápustek a další prostory pro opracování a skladování hotových výkovků až 

do chvíle jejich expedice.  

Po ukončení exkurze ve výrobě setkání pokračovalo dále volným programem a diskusí. V této 

části si zástupci jednotlivých společností vyměnili své zkušenosti a poznatky při zavádění 

systému řízení BOZP v rámci programu „Bezpečný podnik“. Během diskuze zástupci OIP 

prezentovali praktické zkušenosti ze zavádění, udržování a zejména ze zdokonalování 

systému řízení BOZP v rámci programu „Bezpečný podnik“ v jednotlivých společnostech, 

v nichž uvedený program pomáhali zavádět a nyní kontrolují jeho chod.  

V závěru účastníci akce vyhodnotili setkání velmi kladně jako přínosné a efektivní pro další 

rozvoj a zlepšování situace na úseku BOZP v regionu spadajícím pod místní působnost OIP.  

Zástupci OIP i firem vlastnících osvědčení „Bezpečný podnik“ se již nyní těší na jubilejní 

10. setkání v roce 2017.  

 

Jiří Vacek, inspektor odd. inspekce VTZ a stavebnictví  

Oblastní inspektorát práce pro Plzeňský kraj a Karlovarský kraj 
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